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1. Mise en situation SESSION 2009

1.1

Plan XZ: plan longitudinal médian du véhicule (voir ISO 4130)

1.2

Gauche |D

Justification : Sur la feuille réponse 5 la vue en plan a les Y négatif donc coté gauche
(coté conducteur)
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2.1.1. Choix de solution:

(Mettre dans la case correspondante: 1 si CACf validé , 0 si CdCf non validé et # si on ne sait pas)

Pré-étude 1 Pré-étude 2 Pré-étude 3
Translation suivant U 1 0 1
Translation suivant V 1 1 1
Translation suivant W 1 1 1
Rotation autour de U 1 0 1
Rotation autour de V # 0 0
Rotation autour de W # 0 0
2.1.2.
Peut étre la Pré-étude 1 convient, apres calcul du jeu de la liaison
2.1.3.
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1 : Pontet

7. Contre-plaque
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Chaine de cotes Produit/Process

Pré-étude 1

Observation : jeu désir¢ avant serrage:

A > 0,2 valeur mini pour assurer le serrage de la vis.
A< 0.6 valeur maxi pour éviter une déformation inacceptable de la tole.
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2.2.1. Compléter le tableau ci-dessous: Nominal = + 0.6
Rep [+/- |Désignation Nominal Tol IT IT * Décentrage
A5 | - |Entretoise 194 * 8’2 0,2 0,04 0,1
Voir fiche calcul A*
S 20 1,14 1,2996 0
(cote d’assemblage tdlerie £0,57 ’ ’
Document Technique 04)
Calcul arithmétique : TF = X (IT des maillons)
nota: TF = intervalle de tolérance du jeu TF 1,34 -0,1

2.2.2. Conclusions :

+),57
-0,77

Lejeu 0,2 < A < 0,6 ne sera pas respecté
(Maxi possible trop grand [+1,17] et mini[-0,17 ] négatif)
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Cotation Pré-étude 1

Pour avoir un jeu minimum et ne pas bloquer le tirant 4 en rotation (voir CdCf)

By

: Pontet

: Ecrou soudé
: Vis

: Tirant

: Entretoise

: Rondelle

N O B W N

/ : Contre-Plaque
- Le montage est serré, la vis 3

est bloquée et I'entretoise 5 est

en contact avec le pontet 1

L'entretoise 5 est montée

serrée dans l'alésage de la
contre-plaque 7 (pas de jeu)

jeu radial minimal = diamétre alésage le plus petit — diamétre arbre le plus grand
= (12+0)-(12-0,016) '

= diamétre alésage le plus p grand — diamétre arbre le plus petit

= (12+0,027) - (12 - 0,034)
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2.24.1.:
= 0,016 mm
jeu radial maximal
= 0,061 mm
Jeu radial: mini:...0,016...mm
maxi: 0,016...mm
Conclusion; : se monte toujours

CRES5ACS/BIs

{
A

Feuille Réponse 04

219




12

x 13
BT 151.3°

14
11
10
o e ®
3
17
@18
4
Développé @ Corrigé

intérieur téle

CRE5ACS/Bis

315
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